HRA SATYH Ud SUIHT

[1]9U P fPaTsa A yafeoa g ?

(A) SBR &1 At &

(B) STRIGS

(C) g

(D) 4SS

Answer :-(B) STRIGS

[ 2 ] e ST T HaA TG HATHT FT1 8 ?
(A) LT-URR

(B) STaTST

(C) I3

(D) g

Answer :- (A) TA-UR

[ 3] P YR BT a3 I8T1 ¢ SUGH AT 8 ?
(A) BlcH

(B) Tl

(C) IS

(D) IRTS

Answer :- (A)W

[ 41 5T @A & ST Y ST AT ?
(A) T

(B) difeT

(C) AIeT



(D) IS

Answer :- (C) ?ﬁBT

[ 5]5TH DI T WS $TISEI0 8 ?
(A) EIT

(B) =i

(C) 31YDH

(D) fed

Answer :- (C) 3Y®

[ 6] HRA W T fFal TR » @RS IR TR E 2
(A) 50

(B) 100

(C) 150

(D) 200

Answer :- (B) 100
[7]9R® PTEGY fpa A ur?

(A) THR I

BEIREIE

(C) HRA I

DELIGE

Answer :- (C) HRA ¥

[ 8] YR BT UYH AN YD PRETH Hgl (AT 8 ?
(8) B

(B) ST

(©) femas

(D) aT&Tet



Answer :- (C)%Tlﬁhg

[9]ATS SATeT A HRA HT fay A e = 8 2
(A) UYH

(B) fgaita

(C) T

(D) Igd

Answer :- (C)ﬂ?ﬂﬂ

[10 | AR geT T fieaR Fu a3 wera ?
(A) STR Ue=T

(B) ST

(C) HHicH

(D) HeRTY
Answer :- (B) XISIRIH

[ 11 ] 50 fpy dezme A &g &1 fAufa fearsmar g 2
(4) G

(B) PIcIehIdl

(C) URTSTY

(D) fa=maraw=4

Answer :- (D) fa=mamT=q

[ 12 ] BTelt ST BT gERT A RITE ?
(A) 98

(B) ¥R

(C) 91

(D) Uad™g




Answer :- (B)i’{R

[ 13 | UTpTae ST & TREUT 8 1968 Fo T HIH-TT ST §3IT AT ?
(A) 3PIP! HIaRH

(B) dCCi G H-Ta LM

(c) fay srmuer Hd=M

(D) 395 Y BIs -1g!

Answer :- (A) 3ThIPp] HIARA

[ 14 ] TRER TP URY fas s Sian g 2
(A) SIAHTEC

(B) forew

(C) WifeT\

(D) PTIIRC

Answer :- (B) foremy

[ 15 | FFwifea # fea @fas o1 99 981 SuTe® Iy ISAT8?
(A) TG D

(B) @Ta

(c)<H

(D) TSt

Answer :- (D) HTHIS!

[ 16 ] HIRT A didT &1 $d YR fHaarg 2
(A) 100 HRS e

(B) 125 FRIS e
(C) 150%h31S e
(D) 175 RIS e



Answer :- (B) 125 mﬁ-s’e:r

[ 17 ] SYRIFTH 911 & fore for @ o 9 srazawar usdl 8 7
(A) TS

(B)TH

(C) e

(D) STeTSe

Answer :- (D)av'laﬂ'lg?f

[ 18 ] 39 T B g Jad WSl BT I&T8 0T 87

(A) BT

(B) 3{UDH

(C) SieTSe

(D) ZATURR

Answer :- (A)ﬁ'rl:ﬂﬁ

[ 19 ] HeP & TS P TY B aTel1 I HIH-T18 ?
(A) SSfF

(B) ¥

(©) s

(D) BIRBRY

Answer :- (C) Tfg

[20 | TS & & et tar & fpat frd 7 oo arer fAfka & -
(A) 10.2 fodt

(B) 15.5 fohdl

(C) 12.2 T

(D) 19.2 foHt



Answer :- (D) 19.2 fopdit

[ 21 ] foaoTelt & 9@ & fpamie s91 A frgeT SuaRT gar g 2
(A) T

(B) dTaT

(C) BT

(D) ST

Answer :- (A) ¢TReH

[ 22 ] FTRATA ROIE & SR URa A 94 &1 fawR 8-
(A) 20.60% YT & &

(B) 20.55% YN & §

(C) 20% Hifere &3 o

(D) 398 Y BIs 718!

Answer :- (B) 20.55% Hrnfers aa

[23 ] fFa @f e & URT guwE 8 2

(A) draT

(B) I

(C) e

DEE

Answer :- (C) 9IgT

[ 24 ] PI-3 Frd) Fur &Y @< & fore alaw A st 8 2
(A) T

BENH

(C) Tt

(D) Uad™g




Answer :- (C)Eb—l?ﬁ

[25 ] SIRES BT SIS [$T @frel P I P fore ulrs 87
(A) 3YUD

(B) HIT

(C) e

(D) Al

Answer :- (A) HAYD

[26 | TTH T UHE IUCH W8 ?
(A) f&TTas

(B) S

(C) TTeTRrar

WEIAISH

Answer :- (D)\_rl@'n?ﬂ

[ 27 ] ST b WISl BT TG TS IUICH & ?
(A) draT

(B) AT

(c)<H

(D) A 3R

Answer :- (B) BT

[ 28 ] ST B URT 21 PTHIY B :

(A) T Si1al qUT UTp b AATE! o TRE0T
(B) HaT TR&U Y

(C) ST HHTY TR0

(D) TS JHeT AREUT Y



Answer :- (A) WﬁﬁWWWﬂ%WW@

[ 29 ] f9ER SIR@US A 21 &1 fra= ufa=rd 3ry® &1 3dTeH BT 82
(A) 60

(B) 70

(C) 80

(D) 90

Answer :- (C) 80

[ 30 ] WU Suif o1 ISevur g 8

(8) DT

(B) fayda

(c) Ogiferae

(D) TP A

Answer :- (B) ﬁ‘t}lﬁ

[31] YR & fra i Tqg ¥ @ iaar urar rar 82
(A) TSI TYg

BESEISE

OENEHEES

(D) YRdlg e

Answer :- (A) TS T8

[ 32 ] Fa -0 gt waffire Suers: 2 2
(A) TdiT

(B) HSR[IIT

(C) UTeht

WERIH

Answer :- (D) \_rlF‘h?J



[ 33 ] AT & WgH A SI9 @i U S g ?

(A) 3TYH

(B) STeTST

(C) et

(D) TS

Answer :- (C)FﬁET

[ 34 ] URd & 5 70 & IR Sl & fasra 1 gatfie gua-m § 2
(A) $T8H

(B) 3BUMTE UG

(C) ISR

(D) FETe

Answer :- (C) XISI®T

[ 35 ] 9TeTH UETS fd @f el & Sared & e uRrs 82
(&) HTTST

(B) STGTH! YD

(C) T8 3T

(D) STeTSe

Answer :- (C) A8 3G

[ 36 ] YRd & {5 Isa # 99 &1 99 3iftre fawar 8 2
() IR

(B) Flch

(C) A U™

(D) IR U™

Answer :- (C) T Ul



[37 ] Sl BT R-URARS |id 8 ?
(A) PIIar

Answer :- (B)ﬁﬂ:ﬂﬁ

[ 38 ] STH B9 WIS BT HETIYUI SUTGH A8l @ ?
() IS

(B) e

(LRI

(D) HERTE

Answer :- (C)Hﬁﬂ’l’l—g’

[39] 98¢ &3 A oI 3t IURATA & FRUT € guft Hl Fgd 8 2
(A) Soicll Te

(B) T U8

(C)exlie

(D) <Iiel U5

Answer :- (B) Al U8

[ 40 ] SR Td T Sl SeuTe- g (AT B Sif¥rr) srgper ufifRuforat wat
UTe STl & 2

(A) IR &1 @ret d
(B) T &I Wret A
(C) T et

(D) ST A A



Answer :- (B) @nnaa%’rzm“rﬁ

[ 41 ] Sf&0T HRG B} 94 TS Fdard a8 2
(A) g

(B) SMHRTAl

(C) =¥

(D TRT$S)

Answer :- (A) TTHGT

[42 ] ST® Bt SJTawIT T HaU 3
(A) T TR

(B) G & faglgd 9

(C) Ty & Fafa agT

(D) 398 Y BIs 718!

Answer :- (B) LRI E AR

[ 43 ] BTaT AT fPA HeT ST 8?
(A) BHICTSE

(B) B¥ieTse

(C) TMZHHTEE

(D) fRrerse

Answer :- (B) HleT3C

[ 44 1y vafaru fegw s HATATSITAT 8 2
(A) 5

(B) 3 30

(C) 3 Ryawer

(D) 1 feTwaR




Answer :- (A) 59

[ 45 | FRwifra # fra @fae &1 yRd FAafa T8 srars?
(A) TG 3TwD

(B) Bt

(C) YD

(D) TYh

Answer :- (D) Tt/

[46 ] YRA H P BT GAUYE IATGP o9 §
(A) U. ST

(B) IRTS

(C) S

(D) BTG

Answer :- (B) RIS

[ 47 ] AT 1 FRafa 3979 fpa sewme @ 8 fear a8 2
(4) G

(B) HITAIR

(C) AT

(D) fa=maraw=4

Answer :- (B) HTTaR

[ 48 ] T PTISUANTEIATE -

(A) HaRaT |

(B) TgH H

(C) PR A

(D) oo & forg




Answer :- (C) IR A

[49 ] a9 2000 A =7 & A BT fha-T ST g3 2
(A) 12 ARG S

(B) 15 ARG &4

(C) 18 ARG

(D) 15.5 ARG T

Answer :- (D) 15.5 ¢d/Rg cH

[ 50 | GaTH P IUA $TUPR HIH-918 ?
(A) TS

(B) UlC

(C) ferTrge

(D) forgforTa

Answer :- (A) TYNSC

[ 51] <X A WIS &1 pd HeR frar 82
(A) 379 FHferga eq

(B) 38 fAferg e

(C) 1670 TG

(D) 40 TG ¢

Answer :- (C) 1670 g ¢4

[ 52 1 fay &) fpa= ufaera s=wEen HRd A Fag #dt 8 2
(A) 16%

(B) 18%

(C) 20%

(D) 22%

Answer :- (A) 16%



[ 53 ] PIUAT fPT UPR FTIATYT ?
INEREIERUIR)

(B) TTalpRUiY

GEE!

(D) 3foid

Answer :- (A) 3BT

[ 54 ] f5 o & @ ad &1 fa=ma WsR g 2
(A) 3|

(B) ST

(©) fogR

RIEREIS

Answer :- (A) 3dH

[ 55 ] 9R SHut fAafifad § SiF-a1 S 8 2
(A) HIHdpd

(B) G- gfrar

OEGE]

(D) 3h i

Answer :- (B) TT:.gfdara

[ 56 ] d¢ ¥@T ¥ fpaq frdt &= &) Wfiwr sruasie e & wead @ 2
(A) 100 N.M

(B) 200 N.M

(C) 150 N.M

(D) 250 N.M
Answer :- (B) 200 N.M

[ 57 ] UCiferaH fra UoR ST HATUA 8 7



INEREIERUIR)

(B) didhrUMg

GEE!

(D) 3foid

Answer :- (A) 3BT

[ 58 ] T4 faggd &5 H13aTE0T 8
(A) 14T

(B) SR

(C) TAEAGR

(D) Hic8R

Answer :- (B) RG]

[ 59 | UoTe § Yf¥y Ffiwwur o1 g PRUT 8
(8) TS

GIEIRRRCINY

OEIREAREIH

(D) T it

Answer :- (C) 31%& Ri=ms

[ 60 ] TW o Tod{to B AT NUIC & AR 1948 Fo ¥ fay # fpaw gaax YA
g9 P1 faarR U1 ?

(A) 6 3R BRI
(B) 4 3RE G
(C) 8 3RS BRI
(D) 5 3Rd BeRW
Answer :- (B) 4 3R gRW



[ 61 ] YRA & TTHT fhaa SIS TR YN ST &RV TR ?
(A) 15 FRIS BIIR

(B) 20 RIS TIW

(C) 13 IRI$ TFW

(D) 18 FRIS BIIR

Answer :- (C) 13 S SFRW

[ 62 ] <=1 & dTe) &) fraa HRd &1 Hiey ST UT?
(A) TETET TITeR

(B) WH! fadar<

(C) ST. o= Y1

(D) Uf&d &

Answer :- (D)ﬁ%ﬂﬁw

[ 63 ] HTEST AiTe UREoHT fre 1 uR rafRa g 2
(A) THeT

(B) SIaH

(C) Taarsl

(D) T

Answer :- (C) gl

[ 64 ] P oTd BT fHa-T Ufa=Ia YT HeRIRRI A fAfga 8 2
(A) 96%

(B) 95%

(C) 96.6%

(D) 96.5%

Answer :- (D) 96.5%

[ 65 ] fOBR A 3ifd 9Ta-qlg= 9 fg 9@ HTIPZUITEIR ?



(A) WIRTES

(B) RIRISS

(C) RITD

(D) e

Answer :- (C) NI e
[ 66 ] AT & YRR  fra=m ufawra sia St aen fAfga gidi 8 2
(A) 55%

(B) 60%

(C) 65%

(D) 70%

Answer :- (C) 65%

[ 67 ] U fa® 1T ford @iAel & 91y UraT Sran @ 2
(A) T

Answer :- (B) Uciferad

[ 68] T # ¥ P fIgR &1 v Fdtard) uRaIeHT 8 2
(A) GHIGR gt

(B) HIRIST ANTE A grc

(¢) Rge Tdterdt

(D) T Atarct

Answer :- (D) 919 gIaTc

[ 69 ] TR FT IaH T8T WA fAggd 6 8 ?

(A) ARTER



(B) dcUdhH

()RR

(D) S

Answer :- (A) dRTYR

[ 70 ] HRA H 2001 H fra ufa=ra Wimfere &3 A 991 &1 fawaror ur 2
(A) 25

(B) 19.27

(C) 20

(D) 20.60

Answer :- (B) 19.27

[ 71 ] 91 WR&{01 U4 yeied &1 =Y | a1 &1 aiffepa fearmar g
(A) 4 T H

(B) 397 A

(C) 5 T |

(D) 379 A BIg Tl

Answer :- (B) 3 g A

[72] HRA ST U 3 -

(A) PN

(B) &

(C) AR

(D) <

Answer :- (C) IR

[ 73 ] S99 19-91 BT Sii9 @, S bad HIRd A g UTdT SITaT 8
() TfsaTa

(B) Sldifth



(C)=d

(D) PG

Answer :- (B) Siafth

[ 741 A A P e AP FTTH UPRE ?
() fogfara

(B) T3S

(C) gHeTSe

(D) 395 Y B3 718!

Answer :- (C) 8HCISC

[ 75 ] BTG HIRA BT {1 Ufa=rd a8 Srd SdTe HIdT 8
(A) 10

(B) 30

(C) 20

(D) 40

Answer :- (B) 30

[ 76 ] T &1 SXUTd 9471 A fHa AT &1 SuaRTgar g 2

(A) 5 foun

(B) 15 f3nm

(C) 10 fobom

(D) 20 faoam

Answer :- (C) 10 foour

[ 77 ] YRd H {5 RIF U= UgHT URHTY Sl W= ST foham 1/ 41 2
(A) HAUTDHH

(B) RRI

(C) RIUMIdY IR




(D) ARG

Answer :- (D) dIRTYX

[ 78 ] PIH-TT SHoll W SFdIHIONA g 2
(A) S|

(B) IR

(C) g

(D) UaH

Answer :- (C) HIIl

[ 79 ] ST IYE & DI BT (AT 3T AT ?
(A) 20 PRIS TY 4

(B) 20 ORI I8 4

(C) 20 BIR a8 Jd

(D) 395 Y BI5 718!

Answer :- (A) 20 mﬂtc:a'sfqé
[80]HTS 8T8 R URIS 3 ?

(A) P & faid 8q

(B) TR SR 8

(C) @S dd 8

(D) TRATY =f &g

Answer :- (B) dORNY" HRII gq




